
Notulen MR-vergadering 12 april 2023  
  
Afwezig: André Montfrooij, Charlotte van Westerveld en Martijn Hoogers  
  

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.  
  

2. Bezinningsmoment door Vincent Rijntjes 
Vincent leest het gedicht Waar is de bibliotheek gebleven? van Richard Nobbe 
voor. 
  

3. Vaststellen agenda  
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
  
Moment met de plaatsvervangend rector-bestuurder 
 
Er zijn enkele vragen vanuit de MR voor de plaatsvervangend rector-
bestuurder. 
 
Wat is de status van de verbouwing van het OLC? 
Formeel zitten we nog in de ‘nadenkfase’. Het idee is om de vaste computers 
weg te halen en een ruimte te creëren waar leerlingen zelfstandig of in 
groepjes kunnen werken in aansluiting op het nieuwe onderwijsconcept. 
Lokaal 294 blijft intact, zodat de roostermaker deze ruimte eventueel in kan 
zetten voor reguliere lessen. Ook kan deze ruimte als stilteruimte worden 
gebruikt en is het de bedoeling dat daar de inhaaltoetsen worden gemaakt. De 
bibliotheek zal qua omvang hetzelfde blijven. De balie wordt verplaatst, 
mogelijk komen er twee balies. 
 
De MR vraagt of de huidige situatie, waarin één balie bemenst wordt door 
twee personen, niet veel praktischer is. Bij twee balies én toezicht in 294 zal 
een uitbreiding van het aantal FTE’s onvermijdelijk zijn. Is dat betaalbaar? Ook 
wordt gevraagd of de uitkomsten van de enquête meegenomen zijn in het 
plan.  
 
De plaatsvervangend rector-bestuurder antwoordt dat er een werkgroep zal 
worden geformeerd die zich zal buigen over de nieuwe invulling van het OLC. 
 
Wat is de status van de verbouwing van de school? 
De verbouwing heeft vertraging opgelopen. Vrijdag 14 april is er een groot 
overleg met alle betrokkenen onder leiding van Marco de Vries. De oorzaken 
van de vertraging zijn o.a. vertraagde leveringen en de communicatie tussen 
de architect en de aannemer. 
 



In steeds meer afdelingen moeten punten voor  de rondvraag van 
tevoren worden ingediend. Er zijn signalen dat er punten worden 
geweigerd. Dit lijkt de MR een onwenselijke situatie. Wat vindt de directie 
hiervan? 
Het van tevoren indienen van punten voor de rondvraag kan voordelen 
hebben. Wel moet iedereen de ruimte krijgen om te zeggen en vragen wat 
hij/zij wil. Dit punt wordt meegenomen naar het schoolleidersoverleg. 
 
De MR is benieuwd wat de directie voor plannen heeft met het geld dat 
beschikbaar is voor werkdrukverlichting. 
De plaatsvervangend rector-bestuurder geeft aan dat hij heeft gekozen om dit 
geld in te zetten om vier snipperdagen te nemen. 
 

De plaatsvervangend rector-bestuurder brengt enkele punten in. 
 
- Het protocol schorsen/verwijderen wordt toegelicht. 
- Er is een subsidie van 53.000 euro verkregen die bedoeld is voor 

studie/nascholing van collega’s. Ook dit punt wordt toegelicht. 
- Er zal een vacature worden geplaatst voor een leerlingcoach voor 1A en 

M2A. Deze leerlingcoach wordt betaald vanuit de NPO-gelden en valt 
daarom buiten de begroting. 

 
4. Notulen MR-vergadering 22-02-23 

De notulen worden zonder wijzigingen goedgekeurd. 
 

5. Mededelingen 
Leerlingen: - 
Ouders: De thema-avond was inhoudelijk geslaagd. Wel was er een hogere 
opkomst verwacht. Er waren nu ongeveer 50 ouders en dat aantal viel een 
beetje tegen. 
Personeel: - 
 

6. Ingekomen stukken 
- Protocol schorsen en verwijderen   goedgekeurd 
- Marap december 2022     geen opmerkingen 
- Jaaragenda vergaderdata PMR/MR 2023-2024 akkoord 
- Personeelsbeleid studie    positief advies 
- Generatiepact      positief advies 

Opm. De datum moet worden aangepast. 
- Mail telefoongebruik leerlingen. 

Er is een mail binnengekomen van een collega waarin verontrusting 
wordt uitgesproken, omdat leerlingen zelf aangeven dat zij vele uren 
per dag op hun telefoon zitten. De vraag in de mail is of het niet 
verstandiger is telefoons op school voor leerlingen te verbieden. De 



MR vindt dat de informatie uit deze mail zeker serieus genomen 
moet worden en zal dit onderwerp onder de aandacht van de 
schoolleiding brengen. Er speelt momenteel ook een landelijke 
discussie op dit punt, wellicht is het verstandig een mogelijke 
overheidsbeslissing af te wachten. 

- Leerlingcoach 1A/M2A 
Opm. Criteria voor het slagen moeten vooraf gedefinieerd worden. 
Akkoord mits van tevoren duidelijk is: 
Wat wil je onderzoeken? 
Wat wil je bereiken? 

 
 

7. Verantwoording MR in jaarverslag 
De voorzitter van de MR heeft een stuk geschreven voor in het jaarverslag. 
 

8. Verbouwing OLC 
We maken ons zorgen over de betaalbaarheid van de bemensing van het 
OLC op de langere termijn. Komt er structureel iemand bij in het OLC? Graag 
willen we duidelijkheid over het huidige aantal FTE’s en het te verwachten 
aantal FTE’s. Het aandeel OOP t.o.v. het aandeel OP is op onze school 
namelijk al aan de hoge kant en bij een bezuinigingsronde wordt meestal 
gekeken naar de grootste groep (het OP), terwijl onze corebusiness lesgeven 
is. Zie ook het punt ‘Moment met de plaatsvervangend rector-bestuurder’. 
 

9. Afdelingsvergaderingen ‘rondvraag’ 
Zie ‘Moment met de plaatsvervangend rector-bestuurder’ 
 

10. W.v.t.t.k. 
- 
 

11. Rondvraag 
Paul vraagt wanneer de verkiezingen voor de vacature van Tineke en Pieter 
zullen worden gehouden. Omdat hij tijdelijk is benoemd in de vacature van 
Tineke wil hij graag z.s.m. duidelijkheid over een eventuele herbenoeming. Dit 
heeft namelijk consequenties voor de invulling van zijn baan komend 
schooljaar. 
Er zal vrijdag 14 april een stukje in het Vluchtschrift worden geplaatst waarin 
collega’s worden uitgenodigd zich beschikbaar te stellen voor de MR. 
Wanneer er naast Paul twee of meer gegadigden zijn, zullen er in mei 
verkiezingen volgen. 
 

12. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering om 
21.15 uur. 


